

- Доколку Договорниот орган не ги плаќа редовно фактурите издадени од страна на Носителот на набавката.

Член 17

Во случај на предвременно раскинување на договорот или деактивирање на дел од претплатничките линии пред истекот на договорниот период по барање на договорниот орган, договорниот орган се обврзува на носителот на набавката да му исплати 1/24 од износот на субвенцијата за секој месец до истекот на Договорот за секоја од деактивираниите линии.

ВИША СИЛА

Член 18

Користењето на услугите кои ги обезбедува носителот на набавката може да биде прекинато поради дејство на Виша сила. Под Виша сила се подразбира настан независен од волјата на договорните страни, чие настанување не можело да се спречи или предвиди и поради кои исполнувањето на обврските од договорот станало отежнато или неможно, вклучувајќи, но не ограничувајќи се на: природни настани, општествени настани (штрајк, немири, војна) акти на јавната власт, нарушување на функционирањето на телекомуникацискиот систем и сл.

Носителот на набавката не сноси никаква одговорност кон договорниот орган поради прекин на услугите, предизвикан од настан на Виша сила.

ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Член 19

Договорот влегува во сила со денот на неговото потпишување и има важност 2(две) години од денот на потпишувањето.

Сите дополнителни претплатнички линии на договорниот орган кои ќе бидат активирани по потпишување на договорот, а во рамките на нивното времетраење, имаат важност до истекот на овој договор.

Член 20

Овој договор се смета за реализиран, по истекот на неговото времетраење или по искористување на максималната вредност од членот 6 од овој Договор, за што договорниот орган писмено ќе го извести носителот на набавката.

Член 21

Во случај на спор, надлежен е Основен Суд Скопје 2.

За се што не е предвидено со овој договор, ќе се применат соодветните одредби од Законот за облигационите односи и Законот за електронските комуникации.

Член 22

Договорот е сочинет во 4 (четири) еднакви примероци од кои по 2 (два) примерока за секоја од договорните страни

ДОГОВОРЕН ОРГАН

ЈЗУУ Клиника за Неврологија
В.Д.Директор:
Д-р. Иван Барбов



НОСИТЕЛ НА НАБАВКАТА

Друштво за комуникациски услуги
ОНЕ.ВИП ДООЕЛ Скопје
Ренато Дивјак Директор за деловна
продажба



ПРИЛОГ : Технички спецификации и Мобилни претплатнички линии